



Příloha č. 1 – Kritéria pro hodnocení a výběr projektů

## KRITÉRIA PRO VÝBĚR PROJEKTŮ

### 1. Kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí projektu

KRITÉRIA SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY – NENAPRAVITELNÁ		
Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
<b>1. Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS</b>	<p><b>NE</b> – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.</p> <p><b>ANO</b> – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s., Příloha žádosti – Doklady o právní subjektivitě žadatele.
KRITÉRIA SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY – NAPRAVITELNÁ		
Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
<b>2. Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</b>	<p><b>NE</b> – Projekt není svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p><b>ANO</b> – Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 53, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s., Studie proveditelnosti.
<b>3. Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</b>	<b>NE</b> – Žádost o podporu není podána v předepsané formě.	Žádost o podporu, Specifická pravidla pro



	<p><b>ANO</b> – Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	žadatele a příjemce, výzva č. 53.
<b>4. Žádost o podporu je podepsaná oprávněným zástupcem žadatele.</b>	<p><b>NE</b> – Žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p> <p><b>ANO</b> – Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Příloha žádosti – plná moc (doporučený vzor – Příloha č. 11 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce)
<b>5. Jsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 53 a výzvě a přílohách MAS.</b>	<p><b>NE</b> – Nejsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro Žádost o podporu, Přílohy žádosti o žadatele a příjemce výzvy č. 53 a výzvě a přílohách MAS.</p> <p><b>ANO</b> – Jsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 53 a výzvě a přílohách MAS.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 53, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s.
<b>6. Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.</b>	<p><b>NE</b> – Potřebnost projektu není odůvodněná.</p> <p><b>ANO</b> – Potřebnost projektu je odůvodněná.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
<b>7. Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny nejsou v rozporu se strategickou částí SCLLD MAS Střední Vsetínsko, z.s. s opatřením B 4.3: Zvýšení kvality</b>	<p><b>NE</b> – Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny jsou v rozporu se strategickou částí SCLLD Střední Vsetínsko, z.s., s opatřením B 4.3: Zvýšení kvality dopravní infrastruktury a programovým rámcem a opatřením O1 Bezpečná doprava.</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Programový rámec SCLLD.



<b>dopravní infrastruktury a programovým rámcem a opatřením O1 Bezpečná doprava.</b>	<p><b>ANO</b> – Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny nejsou v rozporu se strategickou částí SCLLD Střední Vsetínsko, z.s., s opatřením B 4.3: Zvýšení kvality dopravní infrastruktury a programovým rámcem a opatřením O1 Bezpečná doprava.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	
<b>7. Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</b>	<p><b>NE</b> – Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p><b>ANO</b> - Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Rozpočet projektu, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s.,
<b>8. Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</b>	<p><b>NE</b> - Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p><b>ANO</b> - Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu
<b>9. Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</b>	<p><b>NE</b> - Projekt má negativní vliv na některou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p> <p><b>ANO</b> - Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu
<b>10. Projekt je realizován na území MAS</b>	<p><b>NE</b> - Projekt není realizován na území MAS.</p>	Žádost o podporu Studie proveditelnosti



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

	<p><b>ANO</b> - Projekt je realizován na území MAS.</p> <p><b>NEHODNOCENO</b> – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	
--	---	--



## 2. Věcné hodnocení projektu

Kritéria věcného hodnocení - Bezpečnost dopravy		
Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
<b>1. Finanční náročnost projektu. Celkové způsobilé výdaje se pro hodnocení zaokrouhlují matematicky na 2 desetinná čísla.</b>	<p><b>20 bodů</b> – Celkové způsobilé výdaje činí max. 750 000, 00 Kč.</p> <p><b>10 bodů</b> – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 750 000, 01 - 1 000 000, 00 Kč.</p> <p><b>0 bodů</b> – Celkové způsobilé výdaje činí více než 1 000 000, 01 Kč.</p>	Žádost o podporu, Rozpočet projektu Studie proveditelnosti
<p><b>2. Projektem řešená komunikace, případně osvětlení pro pěší prochází / křížuje / těsně obtéká / navazuje na pozemek objektu občanské vybavenosti.</b></p> <p><i>Pod pojmem objekt občanské vybavenosti se v tomto případě rozumí: škola, dětské nebo sportovní hřiště, autobusová nebo vlaková zastávka, zdravotnické zařízení, zařízení sociální péče.</i></p>	<p><b>10 bodů</b> - Projekt řeší komunikaci pro pěší v blízkosti minimálně jednoho z objektů občanské vybavenosti vyjmenovaných v názvu kritéria.</p> <p><b>0 bodů</b> – Projekt neřeší komunikaci pro pěší v blízkosti žádného z objektů občanské vybavenosti vyjmenovaných v názvu kritéria.</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Projektová dokumentace
<b>3. V rámci projektu je řešena přímá návaznost komunikací pro pěší na přechod pro chodce nebo na místa pro přecházení.</b>	<p><b>5 bodů</b> – V rámci projektu je řešena přímá návaznost komunikací pro pěší na přechod pro chodce nebo na místa pro přecházení.</p> <p><b>0 bodů</b> – V rámci projektu není řešena přímá návaznost komunikací pro pěší na přechod pro chodce nebo na místa pro přecházení.</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Projektová dokumentace
<b>4. Projekt řeší osvětlení přechodu pro chodce, místa pro</b>	<b>5 bodů</b> – Projekt řeší osvětlení stávajícího přechodu pro chodce, místa pro přecházení vozovky nebo komunikace pro pěší.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti



<b>přecházení vozovky nebo komunikace pro pěší</b>	<b>0 bodů</b> – Projekt neřeší osvětlení přechodu pro chodce nebo místa pro přecházení vozovky.	Projektová dokumentace
<b>5. Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství spojené s výsadbou zeleně (stromy a keře)</b>	<b>10 bodů</b> – Projekt zahrnuje úpravy venkovního prostranství spojené s výsadbou stromů a keřů <b>0 bodů</b> – Projekt nezahrnuje úpravy venkovního prostranství spojené s výsadbou stromů a keřů	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Projektová dokumentace
<b>6. Připravenost projektu</b>	<b>10 bodů</b> - Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení). <b>0 bodů</b> - Žadatel nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	Žádost o podporu,  Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnosprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu